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PROVOZ ZÁKLADNÍ ŠKOLY V OBDOBÍ 

OD 25. 5. DO KONCE ŠKOLNÍHO ROKU 2019/2020 
 

 

Příchod ke škole a pohyb před školou 
 Pro všechny osoby nacházející se před školou platí povinnost zakrytí úst a nosu. Tato 

povinnost platí i v prostorách šatny a chodeb. Vstup do budovy školy je umožněn pouze 
žákům, nikoliv doprovázejícím osobám. 

 Žáci vstupují do šaten okamžitě po příchodu do školy, zbytečně se nezdržují před školou 
ani v šatnách. 
Skupina 1 (žáci 1. a 2. třídy, 6 - 8 žáků) se budou převlékat v 1. patře v improvizované 
šatně u třídy. 
Skupina 2 (žáci 3. ročníku, 6 žáků) se bude převlékat v šatnách v přízemí 
Skupina 3 (žáci 4., 5. ročník, 6 žáků) se bude převlékat v šatnách v přízemí 

 Po převlečení odcházejí žáci dle instrukcí školnice do tříd. (Skupina 1– I. třída, Skupina 2 
a 3 – počítačová učebna) Skupiny jsou neměnné. 

 

Dodržování hygienických pravidel a nošení roušek 
 Všichni žáci i zaměstnanci školy nosí ve společných prostorách roušky. 
 Každý žák bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky. 
 Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla (pravidelné mytí a dezinfekce 

rukou, nošení roušky ve stanovených prostorách). Jejich opakované nedodržování, 
po prokazatelném upozornění zákonného zástupce žáka, je důvodem k nevpuštění žáka 
do školy, resp. k vyřazení žáka ze skupiny. 

 

Dodržování pravidel ve třídách 
 Po příchodu do třídy si každý žák umyje a vydezinfikuje ruce (důkladně 20 až 30 sekund). 

Dále si žáci dezinfikují ruce po každém vzdělávacím bloku i po použití toalet. 
 Žáci se budou zdržovat pouze ve své třídě, nebudou navštěvovat jinou třídu. Budou 

respektovat rozdělení do skupin. 
 Třídní učitelé zajistí rozmístění lavice v dostatečné vzdálenosti od sebe, v každé lavici 

bude sedět jeden žák (stanovený odstup mezi žáky 2 m, minimálně však 1,5 m). 
 V průběhu pobytu ve třídě nemusí žáci ani pedagogičtí pracovníci nosit roušku, pokud je 

zachován rozestup 2 metry. Pokud dochází k bližšímu kontaktu, např. při skupinové práci, 
musí se roušky nosit i ve třídě. 

 Při sejmutí roušky si ji každý žák ukládá do sáčku. 
 Vyučující zajišťují časté větrání tříd. 

 

Dopolední vzdělávací aktivity  
 Dopolední aktivity budou probíhat v níže uvedených časech. Cílem dopolední části je 

zajistit vzdělávání žáků v obsahu, který škola realizuje v rámci vzdělávání na dálku 

(distanční vzdělávání).  

 Obsah vzdělávání dopolední části vychází ze vzdělávacího obsahu ŠVP školy. Vzdělávání 

bude zaměřeno především na hlavní předměty, výuka tělesné výchovy v běžné podobě 
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nebude probíhat. V případě výuky tělesné výchovy využijeme venkovních prostor areálu 

školy. 

 Při hodnocení žáků za druhé pololetí školního roku 2019/2020  bude vyučující přihlížet 
k hodnocení žáků v 1. pololetí školního roku 2019/2020, k hodnocení za období 
3. čtvrtletí, kdy žáci docházeli do školy, k podkladům z distančního vzdělávání a u žáků 
přítomných ve škole osobně k podkladům za hodnocení 4. čtvrtletí školního roku 
2019/2020. (Vyhláška č. 211/2020 Sb., o hodnocení výsledků vzdělávání žáků ve druhém 
pololetí školního roku 2019/2020) 
 

Časový rozvrh dopoledních vzdělávacích aktivit 
Skupina 1 Po – Pá v čase od 8:00 do 11: 40 
Skupina 2 Po – Pá v čase od 8:00 do 12: 15 
Skupina 3 Po – Pá v čase od 8:00 do 12: 35 

 

Odpolední vzdělávací aktivity  
 Cílem odpolední části je zajistit zájmové vzdělávání žáků. Obsah vzdělávání odpolední 

části přiměřeně vychází ze vzdělávacího obsahu ŠVP školní družiny. 
 Rodiče si žáky mohou vyzvednout z odpoledních aktivit u hlavních vchodových dveří. 

 

Časový rozvrh odpoledních vzdělávacích aktivit 
Skupina 1 Po – Pá v čase od 12:10 do 16: 00  
Skupina 2 Po – Pá v čase od 12:45 do 15: 00  
Skupina 3 Po – Pá v čase od 13:00 do 15: 00  

 

Přidělení pedagogů ke skupinám 
 dopoledne odpoledne 
Skupina 1 Mgr. S. Kropáčková Hvězdová, J. Fejková J. Fejková 
Skupina 2 Mgr. M. Karasová, PhDr. I. Macek V. Urbanová 
Skupina 3 Mgr. M. Karasová, PhDr. I. Macek V. Urbanová 

 

Omlouvání žáků 
Třídní učitel vede evidenci o docházce žáků do skupin. V případě nepřítomnosti žáka ho 
zákonný zástupce omlouvá dle školního řádu a informuje třídního učitele o tom, zda bude 
žák nadále docházet do skupiny. Absence se nezapočítává do absence uváděné 
na  vysvědčení žáka. 

 

Povinnosti podepsat čestné prohlášení 
Rodiče vyplní a podepíší Čestné prohlášení o neexistenci virového infekčního onemocnění 

u žáka. Čestné prohlášení je ke stažení na webových stránkách školy v sekci Dokumenty. 

 

Stravování žáků  
 Skupina 1 odchází na oběd v 11:40 hod. (zajišťuje vychovatelka ŠD) 
 Skupina 2 odchází na oběd ve 12:15 hod. (zajišťuje asistentka pedagoga) 
 Skupina 3 odchází na oběd v 12: 35 hod. (zajišťuje třídní učitelka) 



Základní škola a mateřská škola, Hořiněves, okres Hradec Králové  

Hořiněves 4, 503 06 
 

 Před vstupem do jídelny si žáci důkladně umyjí a vydezinfikují ruce. 
 Rouška se odkládá pouze při samotné konzumaci jídla a pití, a to do vlastního sáčku. 
 Pedagog zajistí dodržení dostatečných rozestupů mezi žáky při stolování a dohlíží 

na dodržování hygienických zásad při stravování. 
 Pokrmy včetně čistých příborů vydává provozní personál. 

 

Zajištění dopravy obecním minibusem  
 Po dobu mimořádného opatření je doprava žáků do ZŠ a MŠ přerušena. 

 
 
Při zajištění provozu základní školy se škola ve spolupráci se zřizovatelem bude dále řídit pokyny 
MŠMT uvedenými v dokumentu OCHRANA ZDRAVÍ A PROVOZ ZÁKLADNÍCH ŠKOL V OBDOBÍ 
DO KONCE ŠKOLNÍHO ROKU 2019/2020. 
 
 
 

 

V Hořiněvsi dne 7. 5. 2020 

 

Mgr. Simona Kropáčková Hvězdová, ředitelka školy 
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